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Робота органів  Пенсійного  фонду  України  в  Харківській області у 

2016 році була спрямована на виконання основних пріоритетних завдань,  

визначених в Плані роботи головного управління  на 2016 рік.  

 

Залучення коштів до бюджету 

 
За 2016 рік до Пенсійного фонду України в Харківській області 

мобілізовано 7 564,3 млн. грн. власних коштів. Виконання планових 

показників власних доходів з урахуванням частини єдиного соціального 

внеску забезпечено на рівні 102,5%. 

 
План з надходження коштів, адміністрування яких здійснюють органи 

Пенсійного фонду, виконано на 114,6%. Всі територіальні управління 

виконали встановлені завдання з надходження власних коштів, окрім 

Чугуївського об’єднаного управління (91,1%), управління в Холодногірському 

районі м. Харкова (97,3%) та управління в Індустріальному районі м. Харкова 

(79,6%). Високий показник виконання досягнуто в управліннях – в 

Валківському об’єднаному (168,3%), в Червонозаводському (193,9%) та в 

Жовтневому (169,7%) районах м. Харкова. 
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Від окремих видів господарських операцій у 2016 році надійшло        

240,0 млн. грн., або 98,8% від планових показників. Темп зростання 

надходжень до минулого року складає 178,2%. 

 
Найбільша питома вага в загальній сумі надходжень у розмірі                          

76,3% складається з надходжень збору при набутті права власності на легкові 
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автомобілі. У 2016 році ця сума складає 183,0 млн. грн., або 99,0% від плану 

та на 90,3 млн. грн. більше, ніж у минулому році. 

Сплата збору при здійсненні клеймування виробів державним 

пробірним клеймом складає 25,4 млн. грн., або 97,6% від плану, що на                           

5,6 млн. грн. більше ніж у 2015 році. Питома вага складає 10,5%. 

Надходження збору при купівлі-продажу нерухомого майна складає 

17,7 млн. грн. (94,0% від плану), питома вага 7,4% від загальної суми 

надходжень, що на 6,3 млн. грн. більше, ніж за минулий рік. 

Сплата збору з операцій з купівлі іноземної валюти в готівковій формі –

13,9 млн. грн., або 106,6% від плану (питома вага 5,8% ), що на 3,2 млн. грн. 

більше ніж у 2015 році. 

 

Стягнення заборгованості з обов’язкових платежів 
 

Органи Пенсійного фонду України в Харківській області вживають всі 

передбачені чинним законодавством заходи щодо зменшення заборгованості 

по обов’язкових платежах до Фонду, яка складає 372,9 млн. грн., із них зі 

сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування – 188,8 млн. грн., з відшкодування фактичних витрат на виплату 

та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, –                               

169,3 млн. грн. та різниці у розмірах пенсій науковим працівникам –                            

14,8 млн. грн. 

 
За рік відбулось зростання загальної заборгованості на 8,9 млн. грн., 

головним чином за рахунок переведення з Закарпатської області до 

Ізюмського об’єднаного управління Харківської області платника ТОВ БК 
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“Комфортбуд -4” із загальною сумою боргу 8,1 млн. грн. При цьому борг по 

страхових внесках зменшився в поточному році на 5,4 млн. грн. 

Із загальної суми боргу по страхових внесках 26,1 млн. грн. або                     

13,8% рахується за економічно-активними підприємствами, 162,7 млн. грн. 

або 86,2% – за підприємствами, які знаходяться на різних стадіях процедури 

банкрутства та в яких відсутні активи для його погашення.  

Найбільші суми економічно-активного боргу по страхових внесках 

рахуються за платниками - Ізюмського об’єднаного управління                                 

(9 467,3 тис. грн.), управлінь в Холодногірському районі (8 022,4 тис. грн.), в 

Балаклійському районі (4 975,4 тис. грн.).  

Більша частка боргів по страхових внесках належить державним 

підприємствам (56,5%) та підприємствам комунальної форми власності 

(29,5%). 

Кількість платників, які мають борг до 1,0 тис. грн. становить 380, що 

складає 31,2% від загальної кількості боржників. 

Найбільша кількість таких боржників у Куп’янському об’єднаному 

управлінні (55), а також в Червонозаводському (86), Жовтневому (62) та 

Холодногірському (38) районах м. Харкова. 

 
Залишок невідшкодованих витрат на виплату та доставку пільгових 

пенсій в цілому по області становить 169,3 млн. грн., в тому числі борг 

економічно-активних платників – 67,5 млн. грн. або 39,9% від загального 

боргу, 101,8 млн. грн. або 60,1% рахується за підприємствами, які знаходяться 

в процедурі банкрутства або мають безнадійні борги. Досягнуто зменшення 

заборгованості по пільгових пенсіях в наступних управліннях – в 

Московському районі (4 397,6 тис. грн.), в Балаклійському управлінні                     
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(158,3 тис. грн..), в Куп’янському об’єднаному управлінні (113,1 тис. грн.), 

найгірше спрацювали територіальні управління, у яких відбулося зростання 

заборгованості по пільгових пенсіях – Індустріального (8 062,6 тис. грн.), 

Комінтернівського (8 070,8 тис. грн.), Київського (3 123,5 тис. грн.) районів                    

м. Харкова. 

Заборгованість з фінансування різниці наукових пенсій станом на 

01.01.2017 становить 14,8 млн. грн., в тому числі заборгованість економічно – 

активних підприємств складає 14,2 млн. грн. або 95,8% від загальної суми, в 

тому числі заборгованість державних підприємств складає 13,2 млн. грн., або 

89,1% від загальної суми. 

Найбільшу заборгованість з відшкодування різниці у розмірах пенсії 

науковим працівникам мають платники Червонозаводського 

(4 718,8 тис. грн.), Київського (2 610,2 тис. грн.), Московського 

(1 946,1 тис. грн.) та Холодногірського (1 944,7 тис. грн.) районів м. Харкова. 

 
Органами Фонду проведено комплекс заходів щодо зменшення обсягів 

боргів по платежах до Пенсійного фонду. 

По всіх виконавчих документах, які знаходились на виконанні в органах 

Державної виконавчої служби, надійшло 16,2 млн. грн., що складає 8,8% від 

суми, яка підлягала примусовому стягненню.  

Протягом 2016 року стан розрахунків платників з Пенсійним фондом 

заслухано на комісіях по погашенню заборгованості при органах влади 

(проведено 12 обласних і 317 районних комісій). 

На керівників підприємств, які порушують законодавство про сплату 

обов'язкових платежів, подано 7 матеріалів на розірвання контрактів та 

трудових відносин, розірвано контракт та трудові відносини з 2 керівниками. 
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На виконання доручення Прем’єр-міністра України укладено графіки 

погашення заборгованості з 75 боржниками на загальну суму 14,0 млн. грн.  

(з урахуванням графіків складених міністерствами), з яких в 2016 році 

надійшло в рахунок погашення 8,5 млн. грн. 

За результатами проведеної роботи за 2016 рік 64 боржника погасили 

заборгованість повністю, 162 – частково, надійшло в рахунок погашення 

боргів 16,4 млн. грн. 
 

Легалізація заробітної плати 

 
З метою захисту соціальних прав застрахованих осіб органи Пенсійного 

фонду України в межах повноважень, передбачених законами України, беруть 

участь в реалізації заходів з легалізації ринку праці, спрямованих на 

виявлення, упередження та ліквідацію «тіньової» зайнятості та виплати 

заробітної плати без сплати єдиного внеску. Постійно проводиться моніторинг 

підприємств, які мінімізують доходи найманих працівників, а також 

нараховують заробітну плату у розмірі менше мінімальної. 

Органами ПФУ в Харківській області до органів місцевого 

самоврядування, головного управління Держпраці у Харківській області, 

органів Державної фіскальної служби України та соціальних партнерів 

направлено інформацію по 8 388 суб’єктам, які виплачують заробітну плату в 

розмірі рівному або менше мінімальної для вжиття відповідних заходів. 

Задля досягнення спільних цілей щодо підвищення рівня життя 

населення, збільшення рівня зайнятості, легалізації робочих місць та доходів, 

розширення прав застрахованих осіб, на рівні області укладено 

шестисторонню Угоду про вжиття спільних заходів щодо легалізації робочих 

місць та доходів. 

Органами Пенсійного фонду області проводилась робота, направлена на 

захист соціальних прав застрахованих осіб, передбачених діючим 

законодавством, а саме, робота з базами даних, інформування партнерів, 

участь в роботі відповідних комісій, проведення інформаційно – 

роз’яснювальної роботи серед роботодавців та населення. 

Найкраще спрацювали з зазначених питань управління: в Київському 

районі м. Харкова, Харківське та Лозівське об’єднані управління. Потребує 

активізації ця робота, зокрема, в Куп’янському та Валківському об’єднаних 

управліннях. 

Крім того, органи Пенсійного фонду сумісно з органами Державної 

служби України з питань праці та Державної фіскальної служби України 

реалізують План заходів щодо координації спільних дій по виявленню фактів 

використання праці неоформлених працівників.  

Результатом співпраці органів Державної фіскальної служби, 

виконавчої влади, громадських організацій та соціальних партнерів за                         

2016 рік є легалізація 7607 робочих місць. До бюджету Фонду спрямовано 

4,6 млн. грн. єдиного соціального внеску. 
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Також, спостерігається тенденція щодо зменшення кількості 

застрахованих осіб, які отримують зарплату на рівні або менше мінімальної. 

Так, кількість застрахованих осіб, які у листопаді 2016 року отримали 

заробітну плату менше мінімальної, становить 25,0 тис. осіб (3,6 % до 

кількості найманих працівників), що у порівнянні з початком року менше на 

4,1 тис. осіб.  

 

Контрольно-перевірочна робота 
 

Основними напрямками роботи відділу контрольно-перевірочної роботи 

є контроль за дотриманням вимог законодавства про загальнообов’язкове 

державне пенсійне страхування, правильністю нарахування, обчислення, 

повнотою і своєчасністю сплати страхових внесків, за достовірністю поданих 

відомостей про осіб, які підлягають загальнообов’язковому державному 

соціальному страхуванню; контролю за цільовим використанням коштів; 

контролю за наданням достовірних відомостей для призначення пенсій та 

контролю за надходженням коштів за додатковими ставками. 
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I

. Під час здійснення контролю за цільовим використанням коштів Пенсійного 

фонду України здійснено 1327 перевірок, а саме: 

 84 перевірки – центрів поштового зв’язку, в ході проведення яких 

перевірено 99 відділень поштового зв’язку.   

474 – відділень поштового зв’язку. 

 Виконання графіку проведення перевірок складає 85,8 % від загальної 

кількості поштових відділень (668). 

 За результатами перевірок встановлено 933 порушень, з яких 1 – при 

використанні пенсійних коштів на суму 2,7 тис.грн. 

За результатами контрольних заходів ХД УДППЗ «Укрпошта» 

відшкодовано 2,7 тис. грн., надійшло 0,1 тис.грн. від застосування фінансових 

санкцій.  

769 перевірок щодо своєчасності зарахування, повернення коштів та 

правильності виплати пенсій та грошової допомоги по 459 банківських 

установах, що становить 100 % від загальної кількості банків, що підлягають 

перевірці. 

За результатами перевірок до банківських установ застосовано 

фінансових санкцій на загальну суму 2,4 тис. грн., яку відшкодовано 

повністю. 

148 перевірок щодо цільового використання коштів установами 

(закладами), де особи перебувають на повному державному утриманні. 

За результатами перевірок повернуто до бюджету Пенсійного фонду                      

2,8 тис. грн. 

II. Здійснено 1928 перевірок на підприємствах та в архівних установах з 

питань достовірності документів, наданих для призначення пенсій. 

За результатами перевірок виявлено переплати пенсій на загальну суму 

7,1 тис. грн. та недоплати – 2,0 тис. грн., упереджено переплату та недоплату 

пенсій у 361 випадку. 
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III. Проведено 3318 перевірок страхувальників, під час яких по  

2648 платниках, або 79,8% виявлено порушень. 

Донараховано 39,6 тис. грн. страхових внесків; 

Застосовано фінансових санкцій на суму 381,7 тис. грн.; 

Сплачено фінансових санкцій на суму 379,3 тис. грн. (99,4%); 

Виявлено недостовірні дані про застрахованих осіб: 

По сумі зарплати у 3096 особах (завищено – на 2,5 млн. грн., занижено – 

на 1,2 млн. грн.); 

Щодо підстав обліку спеціального стажу та інших відомостей –                          

8788 особах. 

На платників, які допустили порушення, спеціалістами Фонду видано  

2594 приписів щодо їх усунення. 

 З урахуванням вимог статей 4 та 5  Закону України «Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності та Порядку 

складення та затвердження плану комплексних планових заходів державного 

нагляду органів державного нагляду (контролю), затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.11.2015 № 902» територіальними органами 

Фонду затверджено плани перевірок на 2016 рік по 376 платниках. 

Протягом поточного року проведено 365 перевірок платників, або                 

97,1% від загальної кількості запланованих. Не проведено перевірки по                        

11 платниках з наcтупних причин: 

/ліквідація платника - 3 платника 

не знаходження за місцем реєстрації - 4 платника 

зміна місцезнаходження - 1 платник 

не допущення до перевірки - 1 платник 

місцезнаходження платника на території проведення анти – 

терористичної операції - 2 платника 

IV. З питань повноти та своєчасності збору на обов’язкове державне 

пенсійне страхування за звітний період проведено 180 перевірок, в тому числі 

зі структурними підрозділами регіонального сервісного центру МВС в області 

щодо повноти та своєчасності сплати збору з операцій з відчуження легкових 

автомобілів – 149 перевірок, з операцій придбавання (купівлі – продажу) 

нерухомого майна – 31 перевірку. 

За результатами перевірок встановлено завищений відсоток сплати 

збору під час набуття права власності на легкові автомобілі. Різниця 

збільшення становить 7490,54 грн. 
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Виконання бюджету Пенсійного фонду 

 
Ресурсне забезпечення виплат пенсій та грошової допомоги здійснювалось 

за рахунок перехідного залишку коштів, поточних надходжень із законодавче 

визначених джерел та коштів по перерозподілу надходжень частини єдиного 

внеску, розподіленої на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування. 

З Державного бюджету України на фінансове забезпечення виплати 

пенсій, надбавок та підвищень до пенсій, призначених за пенсійними 

програмами, та дефіциту коштів Пенсійного фонду України надійшло 

10388,1 млн. грн., що склало 57,3 % усіх доходів Фонду за звітний період. 

З Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на 

випадок безробіття до головного управління надійшло 0,3 млн. грн. 

Коштів по перерозподілу надходжень частини єдиного внеску, 

розподіленої на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування надійшло 

7557,2 млн. грн. 
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Протягом звітного періоду забезпечено виплату пенсій та допомог в 

установлені законодавством терміни. 

 

 

Загальна сума видатків на пенсійні виплати, а також пов’язані з ними 

адміністративні витрати склала 18110,3 млн. грн., що на 2363,5 млн. грн. 

менше у порівнянні з відповідним періодом минулого року. Зменшення 

відбулось у зв’язку з зменшенням контингенту одержувачів пенсій та 

допомог. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня                    

2016 року № 972 “Деякі питання виплати пенсій”, з метою своєчасної виплати 

пенсій січня 2017 року, у грудні 2016 року проведено фінансування в сумі 

772,5 млн. грн. 

 Згідно міжнародних договорів пенсіонерам іноземних держав, які 

проживають в Харківській області за звітний період здійснено виплату пенсій 

119 особам на суму 6084,3 тис. грн. 

19613,1 18114,9
20 353,4

7382,4

7564,3

10 916,8
11000,6

10388,1

7 423,8

Всього надходжень Власні кошти Надходження з Державного

бюджету

Надходження коштів до бюджету Пенсійного фонду 

України в Харківській області за  2016 рік, млн.грн.

ПЛАН 2016 рік 

ФАКТ 2016 рік

ФАКТ 2015 рік



 13 

 

 

Виплата пенсій та грошової допомоги 

 

Виплата пенсій та грошової допомоги по області за вибором пенсіонера 
проводиться через об’єкти поштового зв’язку та 34 уповноважених банківські 
установи. Обсяг пенсійних виплат через поточні рахунки в банківських 
установах протягом 2016 року склав 11536,5 млн. грн. та через центри 
поштового зв’язку Харківської дирекції УДППЗ “Укрпошта” 6415,6 млн. грн. 
Станом на 01 січня 2017 року з загальної чисельності пенсіонерів одержувачі 
пенсій через пошту складають 364,6 тис. осіб, що становить 41,4% та у 
банківських установах отримують пенсійні виплати 515,4 тис. осіб, або                       
58,6%. Враховуючи, що виплата пенсій здійснюються банками безкоштовно, 
розрахункова економія коштів на доставку та виплату пенсій склала 
135,6 млн.грн. 

Аналіз виконання кошторису видатків  

на утримання головного управління 
 

Ліміт асигнувань загального фонду кошторису на фінансування 

адміністративних витрат, пов’язаних з виконанням функцій, покладених на 

органи Пенсійного фонду України, головного управління Пенсійного фонду 

України в Харківській області на 2016 рік становив 156999,2 тис. грн. Касові 

видатки склали 156986,8 тис. грн. У порівнянні з минулим роком видатки 

зменшились на 2524,0 тис. грн. або на 1,6%. Зменшення відбулося в 

основному за рахунок змін, внесених Законом України від                              

24.12.2015 № 909-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості 

СТРУКТУРА ВИДАТКІВ

  за 2016 рік

Видатки за рахунок 

Фонду соц.страх. на 

випадок безробіття

0,00%

Пенсійне забезпечення 

військовослужбовців 

6,11%

Видатки за рахунок 

Держбюджету на виплату 

пенсій, надбавок. 

Підвищень

12,67%

Видатки за рахунок 

власних доходів

81,22%

nau://ukr/909-19/
nau://ukr/909-19/
nau://ukr/909-19/
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бюджетних надходжень у 2016 році", стосовно нарахування єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, який з 01.01.2016 було 

встановлено у розмірі 22 % до бази нарахування єдиного внеску. В зв’язку з 

цим нарахування на оплату праці за КЕКВ 2120 у 2016 році зменшились на 

12936,2 тис. грн. або 36,4 %. Також зменшились видатки на оплату інших 

послуг (крім комунальних) за КЕКВ 2240 на 1671,7 тис. грн. або 13% та 

збільшились на 2966,5 тис. грн. або 39,6% за КЕКВ 2270 «Оплата 

комунальних послуг та енергоносіїв» завдяки розмежуванню видатків по 

відшкодуванню послуг на утримання орендованого майна в ОК ВЕП 

«Держпром» з другого півріччя 2015 року. Незначне зменшення видатків 

відбулося за КЕКВ 2280 «Дослідження і розробки, видатки державного 

(регіонального) значення» внаслідок того, що в 2016 році не проводилося 

підвищення кваліфікації членів тендерних комітетів та за КЕКВ                                

3130 «Капітальний ремонт» за рахунок зменшення кількості відремонтованих 

приміщень, так у 2015 році проведено капітальний ремонт 4 управліннями а в 

2016 році 1 управлінням. За підсумками 2016 року відбулося зростання 

видатків за КЕКВ 2110 «Оплата праці» на 3892,5 тис. грн. або 3,9 % в зв’язку 

зі змінами умов оплати праці з 01.05.2016 згідно постанов Кабінету Міністрів 

України від 06.04.2016 № 292 «Деякі питання оплати праці державних 

службовців у 2016 році» та № 268 «Про умови оплати праці працівників 

державних орагнів, які виконують функції з обслуговування, у 2016 році». 

Також зросли видатки на придбання предметів, матеріалів, оплату послуг, в 

тому числі комунальних, енергоносіїв, та інших видатків за рахунок 

підвищення протягом звітного року цін та тарифів.  Найбільшого зростання у 

2016 році зазнали видатки за КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування» в 8,6 разів, які були спрямовані на 

впровадження в експлуатацію централізованої підсистеми призначення та 

виплати пенсій ІКІС ПФУ, внаслідок чого було придбано технічні засоби для 

забезпечення функціонування залів обслуговування громадян управлінь 

Пенсійного фонду України Харківської області та м. Харкова на суму                               

4765,6 тис. грн.  

 

Пенсійне забезпечення 
 

Станом на 1 січня 2017 року на обліку в органах Пенсійного фонду 

області перебуває 880,0 тис. пенсіонерів, в тому числі отримують трудові 

пенсії 835,4 тис. осіб та  44,6 тис. пенсіонерів силових структур. 

Середній розмір пенсії по області на 1 січня 2017 становить                              

1843,49 грн., проти 1734,88  грн. на 1 січня 2016 року. Темп зростання 

середнього розміру пенсії у порівнянні з аналогічним періодом минулого року 

складає 106,37 %. 

nau://ukr/909-19/
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 Розподіл пенсіонерів по видах призначених пенсій   

Пенсіонери силових 

структур

44 642 особи

(2 637,32 грн.) 

Пенсіонери, які отримують пенсію 

відповідно до Закону України "Про 

загальнообов'язкове державне пенсійне 

страхування" та інших пенсійних програм

835 393 особи

(1 801,07 грн.) 

Середній розмір пенсійної 

виплати

1 843,49 грн.

Загальна чисельність 

песіонерів

880 035 осіб.

 

 

 

Середній розмір пенсій у 2015- 2016 роках
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Середній розмір трудових пенсій – 1801 грн. 07 коп. та пенсіонерів 

силових структур – 2637 грн. 32 коп.  
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 Питома вага пенсіонерів за розмірами призначених місячних  

пенсій у загальній їх чисельності
станом на 01.01.2017 року

до 1000 грн.

23,9 тис.осіб

(2,7%)

від 3001 до 5000 грн.

68,5 тис.осіб

(7,8%)

від 1001 до 1300 грн.

98,7 тис.осіб

(11,2 %)

від 1301 до 3000 грн.

675,5 тис.осіб

(76,8%)

понад 5000 грн.

13,4 тис.осіб

(1,5%)

Середній розмір пенсійної 

виплати

1843,49 грн.

Загальна чисельність 

песіонерів

880,0

 тис.осіб.

 
 

Щодо пенсіонерів – переселенців 
 

Забезпечується виплата пенсій особам, які переїхали з Донецької та 

Луганської областей та Автономної Республіки Крим. У грудні 2016 року 

забезпечено виплату пенсії 53023 внутрішньо переміщеним особам з 

Донецької та Луганської областей. За поновленням виплати пенсії протягом 

березня - грудня 2016 звернулось 27720 осіб, 24877 особам поновлено виплату 

пенсії.   

З числа осіб, що переїхали з Автономної Республіки Крим,                                          

м. Севастополя станом на 01.01.2017 до територіальних органів Пенсійного 

фонду області звернулась щодо виплати пенсій за новим місцем проживання 

141 особа. 

Органами Фонду області здійснюється робота щодо реалізації 

постанови Кабінету Міністрів України № 637 від 08.06.2016 «Про здійснення 

соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам». 

Провадиться робота по внесенню даних для виготовлення пенсійних 

посвідчень, які є одночасно платіжними картками для внутрішньо 

переміщених осіб. В результаті проведеної роботи на виготовлення 

електронних посвідчень прийнято 21886 заяв. 
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Дані про осіб, які переїхали з Донецької та Луганської областей до Харківської 

області та яким здійснюється виплата пенсії.

9570

530234797048771

64741

58873

39847

21420

3918

113419

10477596915

75214

934

121552

0

20000

40000

60000

80000

100000

120000

140000

160000

180000

0
1
.0

7
.2

0
1
4

0
1
.0

8
.2

0
1
4

0
1
.0

9
.2

0
1
4

0
1
.1

0
.2

0
1
4

0
1
.1

1
.2

0
1
4

0
1
.1

2
.2

0
1
4

0
1
.0

1
.2

0
1
5

0
1
.0

4
.2

0
1
5

0
1
.0

7
.2

0
1
5

0
1
.1

0
.2

0
1
5

0
1
.0

1
.2

0
1
6

0
1
.0

4
.2

0
1
6

0
1
.0

7
.2

0
1
6

0
1
.1

0
.2

0
1
6

0
1
.0

1
.2

0
1
7

 

 

Організація пенсійного забезпечення 

та обслуговування громадян 
 

Протягом 2016 року органами Пенсійного фонду України в Харківській 

області призначено пенсії 25,9 тис. громадян (24,0 тис. трудових пенсій,                  

1,9 тис. пенсій військовослужбовцям), що на 2,6 тис.громадян менше 

порівняно з  2015 роком. 

Проведено перерахунок пенсії 40,3 тис. (36,4 тис.  трудових пенсій та 

3,9 тис. пенсій військовослужбовців) працюючим пенсіонерам від стажа та 

заробітної плати , що на   23,9  тис.пенсіонерів  менше, ніж у 2015 році. 

Встановлено 612 пенсіонерам пенсії за особливі заслуги відповідно до 

Закону України “Про пенсії за особливі заслуги перед Україною”. Всього 

станом на 1 січня 2017 року пенсію за особливі заслуги отримує 31,3 тис. осіб. 

На виконання постанови правління Пенсійного фонду України від 

10.11.2006 р. № 18-1 та Наказу головного управління Пенсійного фонду 

України в Харківській області від 29.12.2006 р. № 212 Комісією з питань 

підтвердження стажу роботи на посадах, що дають право на призначення 

пенсій на пільгових умовах або за вислугу років за 2016 рік розглянуто                        

461  пакет документів.  

З 1 травня 2016 року проведено перерахунок пенсій надбавок, 

підвищень, що встановлюються за різними законодавчими актами, з 

урахуванням прожиткового мінімуму встановленого Законом України «Про 

Державний бюджет України на 2016 рік». Перераховано 706,5 тис. пенсій, 

розмір пенсії збільшився у 498,3 тис. осіб. Середній розмір збільшення пенсій 

склав 46,24грн., додаткові видатки на виплату пенсій 32,7 млн. грн. 
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З 1 грудня 2016 року проведено перерахунок пенсій 680,6 тис. особам 

відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» 

та встановлено прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність 

1247 гривень.  

Розмір пенсії збільшився у 530,0 тис. осіб. Середній розмір збільшення 

пенсій склав 113,84 грн., (середній розмір збільшення із загальної кількості 

перерахованих – 88,66 грн.) додаткові видатки на виплату пенсій                       

60,3 млн. грн. 

У світі реалізації Указу Президента України “Про додаткові заходи 

щодо забезпечення реалізації громадянами конституційного права на 

звернення” в органах Пенсійного фонду розроблена схема організації 

прийому населення, що дозволяє одержати кожному громадянину необхідну 

інформацію про зміни в пенсійному законодавстві, про свій розмір пенсії, 

правильності її нарахування і виплати, вирішити інші питання та створені 

сприятливі умови прийому громадян. У всіх управліннях Пенсійного фонду 

України працюють телефони “гаряча лінія”. Протягом 2016 року надано             

36239  консультацій, в тому числі в головному управлінні Пенсійного фонду 

України – 3055 консультацій та роз’яснення Закону України “Про 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування ” та інших Законів. 

 

Організація роботи по впровадженню централізованої підсистеми 

«Призначення та виплати пенсій» Інтегрованої комплексної 

інформаційної системи Пенсійного фонду України. 

 

Згідно із затвердженим планом-графіком Пенсійного фонду України в 

Харківській області запроваджується підсистема «Призначення та виплати 

пенсій» Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду 

України (ІКІС ПФУ). Проводиться підготовча робота щодо міграції до неї 

даних із автоматизованої системи обробки пенсійної документації. 

З липня 2016 року всі управління Фонду працюють з використанням 

централізованої підсистеми «Призначення та виплата пенсій» ІКІС ПФУ. 

У 2016 році спеціалістами управлінь Фонду заведено в централізовану 

підсистему «Призначення та виплата пенсій» 10579 пенсійних справ. 

 

Щодо створення центрів надання соціальних послуг  

у форматі «Прозорий офіс» 
 

Відповідно до Положення про Пенсійний фонд України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2014 року                      

№ 280, розпорядження Кабінету Міністрів України, від 08 серпня 2016 року 

№ 578 «Про реалізацію на території мм. Дніпра, Києва, Львова, Одеси та 

Харкова пілотних проектів щодо створенення центрів надання соціальних 

послуг у форматі «Прозорий офіс» та в межах реалізації заходів щодо 

підвищення ефективності соціального обслуговування населення у 

Шевченківському та Київському районах м. Харкова будуть відкриті у                         

2017 році центри надання соціальних послуг у форматі «Прозорий офіс» та в 
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Московському районі регіональний центр надання адміністративних послуг у 

форматі «Прозорий офіс». В зазначених центрах будуть працювати відділи 

обслуговування громадян (фронт-офіси) з кількістю спеціалістів у Київському 

та Шевченківському районі по 25 працівників, у Московському районі                         

18 працівників. 

Мереф’янська міська рада надала згоду приймати участь в пілотному 

проекті щодо надання адміністративних послуг населенню в сфері 

соціального захисту. В об’єднаній територіальній громаді будуть працювати 

спеціалісти Мереф’янського відділу обслуговування громадян Харківського 

приміського об’єднаного управління Харківської області. 

 

Пенсійне забезпечення військовослужбовців 

та деяких інших категорій громадян 
 

В головному управлінні, станом на 01.01.2017, перебуває на обліку                              

44, 6 тис. пенсіонерів силових міністерств та відомств. Середній розмір пенсій 

становить 2637,32 грн. Темп зростання середнього розміру пенсії,  в 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року,  становить 103,94%.  

Управління забезпечує своєчасне та правильне призначення 

(перерахунки) пенсій, проводить заходи щодо покращення якості 

обслуговування пенсіонерів. 

За 12 місяців минулого року призначено 1,9 тис. пенсійних справ та 

проведено по 3,9 тис. пенсійних справах індивідуальні перерахунки пенсій. 

З 1 травня та з 1 грудня минулого року, у зв’язку з підвищенням 

прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, проведено 

масовий перерахунок пенсій по 21,5 тис. пенсійних справах, по 18,9 тис. 

пенсійних справах збільшився розмір пенсії. Розмір підвищення склав                             

133,14 грн. 

За звітний період надано 425 консультацій з питань пенсійного 

забезпечення військовослужбовців та членів їх сімей за телефоном “гаряча 

лінія”.  

 

Верифікація достовірності інформації, поданої фізичними 

особами для нарахування та отримання пенсій 

 
Управління Фонду у період з квітня по грудень 2016 року здійснювали 

верифікацію достовірності інформації, поданої фізичними особами для 

нарахування та отримання пенсій і приводили у відповідність бази даних 

отримувачів пенсій. 

Від Пенсійного фонду України отримано 2902 рекомендації що 

стосувалися пенсійних виплат. 

Найбільше рекомендацій щодо пенсійних виплат надано по наступних 

управліннях: управління в Московському районі м. Харкова - 13,47%, 

управління в Шевченківському районі міста Харкова – 9,72%, Ізюмське 

об’єднане управління Харківської області – 9,20%, управління в Київському 

районі міста Харкова – 7,34%  від загальної кількості рекомендацій, що 

направлялася на опрацювання в регіони. 
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Станом на 1 січня 2017 року управліннями Фонду області взято в роботу 

2902 рекомендації щодо одержувачів пенсійних виплат та які опрацьовано 

2808 (96,8% прийнятих до розгляду), решта 94 (або 3,2% прийнятих до 

розгляду) перебувають в опрацюванні. 

Результати опрацювання рекомендацій свідчать, що із загальної кількості 

рекомендацій, прийнятих до розгляду   по 75 пенсійних справах встановлені 

факти несвоєчасного відпрацювання управліннями Фонду списків про 

реєстрацію смерті, які надаються відділом державної реєстрації актів 

цивільного стану, що спричинило переплат пенсії на загальну суму                              

649749 грн. 79 коп., в тому числі з них 48 одержувачів пенсії – тимчасово 

переміщені особи по яких загальна сума переплати склала 323572 грн. 81 коп., 

По Харківському, Дергачівському та Чугуївському об’єднаних  

управліннях, по управліннях Фонду в Індустріальному, Комінтернівському, 

Холодногірському, Київському, Жовтневому, Фрунзенському районах  

встановлено випадки  не відпрацювання даних про смерть з вини спеціалістів 

Фонду,  що призвели до переплат пенсій. 

        По 7 пенсійних справах не було припинено виплату пенсії з вини відділів 

державної реєстрації актів цивільного стану по районах Харківської області.  

Не вирішено питання щодо повернення зайво виплачених сум пенсії по 

10 пенсійних справах. Залишок переплат складає 326176 грн. 98 коп.: по 

управлінню Фонду в Комінтернівському районі залишок переплат складає 

107448 грн. 33 коп. (були відсутні дані відділів державної реєстрації актів 

цивільного стану), по управлінню Фонду в Холодногірському районі 

переплата складає 56136 грн. 54 коп. (є рішення суду щодо відшкодування 

переплати на користь управління Фонду), по управлінню Фонду в Київському 

районі переплата складає 125455 грн. 92 коп. (або 38,5%),  по управлінню 

Фонду в Шевченківському районі переплата складає 10733 грн. 87 коп., по 

управлінню Фонду в Жовтневому районі  переплата складає 9529 грн. 26 коп., 

по управлінню Фонду в Індустріальному районі переплата складає                           

13249 грн. 31 коп., по управлінню Фонду в Фрунзенському районі переплата 

складає 2138 грн. 25 коп., по Чугуївському об’єднаному управлінню Фонду 

переплата складає 1485 грн. 50 коп.  

З метою посилення контролю за використанням пенсійних коштів 

головним управлінням надіслано до управлінь фонду листи, в яких зазначено 

заходи для попередження у подальшому фактів несвоєчасного припинення 

виплати в зв’язку зі смертю одержувачів пенсії.  

 

Організація роботи з інформаційно-аналітичними системами. 

Формування та ведення реєстру застрахованих осіб. 

 
З метою забезпечення достовірності даних в реєстрі застрахованих осіб 

Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального 

страхування постійно здійснюється контроль завантаженої звітності щодо сум  

нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування, опрацювання помилкових звітів та вживаються заходи щодо 

подання страхувальниками виправленої звітності до закінчення звітного 

періоду. За 2016 рік проведений аналіз 444,8 тис. щомісячних звітів 
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страхувальників за звітні періоди з грудня 2015 року по листопад 2016 року та 

125,5 тис. річних звітів підприємців за 2015 рік. 

За останній завершений звітний період: листопад 2016 року, 

опрацьовані звіти від 41,6 тис. платників єдиного соціального внеску за                           

794,9 тис. застрахованих осіб.  

Спеціалістами управління електронних реєстрів та інформаційно-

аналітичних систем постійно надавалась методологічна допомога та 

роз'яснення з питань ведення обліку застрахованих осіб у системі 

загальнообов'язкового державного соціального страхування, проводились 

семінари-наради. 

Відповідно до плану заходів Пенсійного фонду України щодо створення 

системи обслуговування громадян на базі централізованих інформаційних 

технологій організовані роботи по щомісячному вивантаженню особових 

рахунків з баз даних АСОПД/КОМТЕХ-W та завантаженню відомостей до 

підсистеми ІКІС ПФУ «Реєстр застрахованих осіб». Запроваджений 

моніторинг своєчасності  наповнення реєстру застрахованих осіб даними із 

АСОПД. 

Водночас, протягом  2016 року продовжувалась робота по анкетуванню 

застрахованих осіб з послідуючою видачею страхових свідоцтв. Станом на                                

1 січня 2017 року зібрано, опрацьовано та передано в Інформаційний Центр 

Пенсійного фонду близько 1,19 млн. документів. Фактично застрахованим 

особам видано понад 1 млн. страхових свідоцтв.  

З метою контролю за додержанням строків обробки запитів від відділів 

призначення пенсій на отримання інформації із системи персоніфікованого 

обліку проводиться моніторинг обробки запитів відділами ведення 

електронних реєстрів та підтримки інформаційно-аналітичних систем 

управлінь Фонду. Протягом 2016 року оброблено 135,7 тис. запитів від 

відділів призначення пенсій та 59,1 тис. заяв громадян. 

Відповідно до діючого законодавства надаються відповіді на запити 

правоохоронних органів на одержання інформації з реєстру застрахованих 

осіб, який є складовою Державного реєстру загальнообов'язкового державного 

соціального страхування. Так, протягом 2016 року спеціалістами головного 

управління надана інформація на 722 запита.  

З метою поліпшення якості обслуговування громадян, активного 

впровадження технологій електронного управління в соціальній сфері й 

проведення відповідних заходів, необхідних для створення централізованої 

системи надання електронних послуг у Пенсійному фонді й на виконання 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 червня 2012 року № 401-р 

«Про доступ до послуг у сфері загальнообов'язкового державного пенсійного 

страхування» 01.10.2012 відкрився веб-портал електронних послуг 

Пенсійного фонду України на базі існуючих інформаційних систем і ресурсів. 

Станом на 01.01.2017  спеціалістами Фонду було прийнято 194,9 тисяч заяв на 

реєстрацію користувачів веб-порталу електронних послуг Пенсійного фонду 

України, в т.ч. в 2016 році – 96,9 тисяч заяв. 

Для організації роботи щодо електронного обміну списками на 

зарахування пенсій на поточні рахунки одержувачів пенсій відповідно до 

Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової 
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служби та деяких інших осіб», що відкриті в АТ «Ощадбанк», для 

забезпечення виготовлення електронних пенсійних посвідчень для 

внутрішньо переміщених осіб, які звернулись з відповідними заявами до 

органів Фонду,  та з метою проведення е-декларування підготовлені 

документи та отримані 1118 сертифікатів ключів електронного цифрового 

підпису для спеціалістів головного та територіальних управлінь. 

Систематично проводились роботи із профілактики та ремонту 

обчислювальної техніки, по відновленню операційних систем, а також 

супроводженню антивірусного програмного забезпечення в головному і 

управліннях Фонду. 

Для забезпечення функціонування залів обслуговування громадян та з 

метою оновлення парку комп’ютерної техніки протягом 2016 року було 

придбано та встановлено 272 персональних комп’ютера, 74 сканера,                           

38 багатофункціональних пристроїв, 84 картридерів. 

На виконання вимог Пенсійного фонду України щодо впровадження 

комплексної системи захисту інформації інформаційно-телекомунікаційної 

системи Пенсійного фонду України проведені заходи з розгортання КСЗІ 

вузлів ІТС обласного та районного рівнів. Закуплені, налагоджені та уведені в 

експлуатацію 39 міжмережевих екранів.   

 

Стан внутрішнього аудиту 
 

За 2016 рік в 11 управліннях Фонду проведено внутрішній аудит за 

напрямками: аудит відповідності та фінансовий аудит. В 9 управліннях Фонду 

проведено 12 інших контрольних заходів з окремих питань діяльності 

управлінь.  

За результатами проведених аудиторських досліджень складено                         

11 аудиторських звітів. Загальні висновки по всіх управліннях визначено 

умовно-позитивними. Кожному об’єкту аудиту за результатами досліджень 

надано рекомендації, які спрямовано на попередження виникнення порушень, 

недоліків та удосконалення управлінської діяльності за відповідними 

напрямками роботи. 

Під час проведення аудиту та інших контрольних заходів виявлено                        

873 фінансових порушень на загальну суму 507,4 тис. грн., з яких                            

52,5%  (266,3 тис. грн.) - порушення, що не призвели до втрат коштів Фонду 

та 47,5% (241,1 тис. грн.) - порушення, що призвели до втрат фінансових 

ресурсів.  

Відшкодовано до бюджету Пенсійного фонду України та поновлено в 

обліку 422,6 тис.грн., або 83,3% (від виявленої суми).  

Проведена протягом 2016 року робота щодо відшкодування залишків 

сум фінансових порушень, виявлених в ході аудиторських досліджень за 

минулі роки, сприяла зменшенню на 82,2% (97,3 тис. грн.) залишку 

невідшкодованих коштів. 

Головним управлінням та управліннями Фонду проводяться відповідні 

заходи щодо організації роботи дотримання вимог антікорупційного 

законодавства, постійно вживаються заходи щодо недопущення виникнення 

реального, потенціального конфлікту інтересів. За 2016 рік повідомлень про 



 23 

існування конфлікту інтересів не надходило. Посадові особи до 

відповідальності за порушення вимог антикорупційного законодавства не 

притягались. 

Для забезпечення відкритості та прозорості діяльності осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави, перевірено своєчасність 

подання, правильність та повноту заповнення 2,4 тис. декларацій про майно, 

доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік. 

Посадовими особами, які належать до посад державної служби категорії                        

«Б» та звільнених протягом 2016 року, своєчасно надано 478 електронних 

декларацій осіб, 1 – з порушенням терміну.   

Пріоритетним напрямом роботи є проведення роз’яснювальної роботи 

серед державних службовців щодо основних положень антикорупційного 

законодавства та попередження можливих правопорушень, запобігання 

виникненню конфлікту інтересів та його врегулювання. Протягом 2016 року 

проведено 457 семінарів, нарад, лекцій тощо, в засобах масової інформації 

(телебачення, радіо, преса, в мережі Інтернет) оприлюднено 861 публікацію 

(роз’яснень, коментарів тощо), спрямованих на формування світогляду 

неприйняття корупції. 

 

Правова робота 

 
Станом на 01.01.2017 до суду подано 399 позовних заяв про стягнення  

заборгованості   на   суму 53,5 млн. грн.,   із них органами прокуратури – 11 на 

суму 4,2 млн. грн.  Задоволено 153 позовних заяви на суму 19,6 млн. грн. з 

урахуванням позовів, поданих в минулому році. 

 

 

 

Структура поданих позовів по видах заборгованості (%) 

0,5%

7,8%

91,7%

Відшкодування витрат на виплату і
доставку пільгових пенсій

Відшкодування витрат на виплату
наукової пенсії 

Стягнення заборгованості по
страхових внесках та інші спори       
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Інші спори та постанови про
адміністративні правопорушення       

По всіх виконавчих документах, які знаходились на виконанні в ДВС, в 

2016 році надійшло 16,2 млн. грн.,   або 8,8 %.   Для   порівняння   в 2015  році   

державною   виконавчою   службою   було   стягнуто 21,2 млн. грн.                               

(або 10,9 %),  що більше майже на 5 млн. грн. ніж в поточному році. 

Відповідно ефективність стягнення зменшилась у 2016 році на 2,1 %.  

Набагато нижче середньо обласного показника ефективність 

примусового стягнення спостерігається у таких об'єднаних управліннях як 

Ізюмське (0,6 %), Богодухівське (1,6 %), Дергачівське (4,0%), Красноградське 

(5,0 %), Харківське (6,1 %) та в управліннях в Київському                                            

(2,5 %), Холодногірському (4,1 %) районах міста Харкова. До Валківського 

об'єднаного управління кошти від примусового стягнення протягом 2016 року 

взагалі не надходили. 

Органи Пенсійного фонду області здійснюють як контроль, так і 

сприяння органам Державної виконавчої служби при проведенні заходів 

примусового стягнення. Так, у 2016 році здійснено 439 спільних виїздів в 

межах процедури виконавчого провадження. 

Станом на 1 січня 2017 року на примусовому виконанні знаходилось                              

4,4 тисячі виконавчих документів, що менше на 1,1 тисячі проти аналогічного 

періоду минулого року. 

 

 

 

 

 

 

Структура боргу, який перебуває на виконанні в органах ДВС  
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Протягом 2016 року спеціалістами управлінь проведено                                     

2558 ознайомлень з 4575 виконавчими документами. За результатами 

проведених ознайомлень подано 74 скарги на дії чи бездіяльність державних 

виконавців (38 - Чугуївський, 8 – Лозівський, 7 – Червонозаводський, 6 – 

Балаклійський, 5 - Комінтернівський район), з них 52 скарги задоволено, в 

задоволенні 6 скарг відмовлено (Червонозаводський район), решта скарг 

знаходяться на розгляді.  

В 2016 році до органів ДВС управліннями подано 304 клопотання про 

звернення до суду щодо тимчасової заборони боржникам виїзду за кордон. 

Районними судами прийнято рішення про тимчасове обмеження у праві 

виїзду за межі України 12 особам. 

Станом на 01.01.2017 із підприємств, що ліквідуються, або у відношенні 

яких порушено справи про банкрутство, 89 мають  заборгованість перед 

Фондом на загальну суму 281,0 млн. грн. Загальна кількість таких 

підприємств порівняно з аналогічним періодом минулого року зменшилась на 

13. За 2016 рік порушено справи по 6 боржникам на суму 412,6 тис. грн.  

Станом на 01.01.2017 визнано кредиторських вимог по                                                

84 підприємствах на суму 267,4 млн. грн. У процедурі розпорядження майном 

перебуває 10 підприємств, у процедурі санації 6 підприємств, у процедурі 

ліквідації 73 підприємства. Всього по визнаних кредиторських вимогах у                          

2016 році на рахунки Фонду надійшло 4,9 млн. грн., що на 2,1 млн. грн. 

більше, ніж за аналогічний період минулого року. 

Якщо станом на 01.01.2016 на обліку в управліннях Фонду області 

перебувало 102 підприємства – банкрутів, сума боргу яких сягала               

296,3 млн.грн., то станом на 01.01.2017 кількість таких підприємств 

зменшилась до 89, а сума їх боргу – до 281,0 млн. грн. 

 

 

 

Кількість підприємств в процедурах банкрутства 
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 За 2016 рік заявниками подано до суду 221 позов з питань пенсійного 

забезпечення і з урахуванням залишку не розглянутих на кінець минулого 

року спорів (116), загальна кількість справ зазначеної категорії складала 337. 

 За результатами розгляду винесено рішення на користь Фонду по                                    

54 справам (16%), по 32 справах закрито провадження (залишено без розгляду 

9,5%), 107 справ знаходяться на розгляді (31,2%) і 147 рішень прийнято на 

користь заявників (43,6%). 

 Із прийнятих не на користь Пенсійного фонду рішень, 226 – це заяви 

про встановлення фактів, що мають юридичне значення, або 13,8%. 

 Стягнуто з рахунків за рішеннями суду в 2016 році 13,0 млн. грн.  

 По справах, прийнятих не на користь органів Пенсійного фонду, подано 

1238 апеляційних скарг, що складає 88,1% від загальної кількості рішень, що 

підлягають оскарженню без урахування заяв про встановлення фактів, що 

мають юридичне значення. Крім того, подано 45 касаційних скарг. 

Станом на 01.01.2017 на розгляді в судах першої інстанції залишок не 

розглянутих справ складає 431, в Харківському апеляційному 

адміністративному суді перебуває на розгляді 1597 судових справ. Найбільше 

не розглянутих справ (не отриманих рішень) перебуває в суді апеляційної 

інстанції по таких категоріях: 1158 справ -  за позовами «дітей війни»,                                

119 -  справ за позовами ліквідаторів аварії на ЧАЕС, 124 справи про 

призначення (перерахунок) та виплату пенсій за Законом України «Про 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», 105 справ - за позовами 

державних службовців.  

 

 

 

 

Подання до суду адміністративних позовів з питань пенсійного 

забезпечення 
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Інші види спорів 

 

Порівняльна таблиця кількості поданих позовів з питань пенсійного 

забезпечення  за категоріями справ за 2015 та 2016 роки 
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Звернення громадян 

 Підсумки 2016 року виявляють зменшення кількості звернень громадян, 

що надійшли до органів Пенсійного фонду України Харківської області.  

 Всього за 2016 рік надійшло 22775 звернень громадян, що на 3064 або 

на 12% менше, ніж за  2015 рік. З них 7740 письмових звернень або на                         

10 % більше, ніж за  2015 рік, та 15035 усних звернень громадян, отриманих 

на особистих прийомах керівників, що на 21% менше, ніж за  2015 рік. 

Кількість повторних звернень порівняно з 2015 роком зменшилась по області 

на 2% (з 159 до 153). Всього по області за  2016 рік  зафіксовано                            

16 колективних звернень. 

 За  2016 рік керівним складом  органів Фонду Харківщини прийнято на 

особистих прийомах  15035 громадян, з них - 2744 - на виїзних прийомах.  

 У зверненнях громадян порушено 22775 різних питань. З них – 5169 або 

23 % стосувалися призначення та перегляду розміру пенсій, роз’яснення 

діючого пенсійного законодавства  становлять 4095 або 18% питань, 

підвищення розміру пенсії – 1995 або 9 %, стосовно отримання пенсії за 

фактичним місцем проживання (вимушені переселенці) – 1121 або                               

5%, виплата допомоги на поховання - 429 або 2% та інші питання. 

 В 24 управліннях Пенсійного фонду України м.Харкова та Харківської 

області діють 39 приймалень, які працюють за принципом “єдиного вікна”. За   

2016 рік до органів Пенсійного фонду Харківщини через “єдине вікно” 

звернулося 567767 громадян,  що на 108119  або на 24% більше, ніж за                         

2015 рік. 

 За  2016 рік до головного управління Пенсійного фонду України через 

державну установу “Урядовий контактний центр” надійшло 3968 звернень 

громадян, що на 957 або на 20 % звернень менше, ніж за 2015 рік. Звернення 
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стосувалися питань перевірки правильності застосування законодавства при 

призначенні, перерахунку і виплаті пенсій, роз’яснень діючого пенсійного 

законодавства, стосовно пенсій громадян, які переїхали до Харківської області 

з Донецької області - 680, Луганської області – 784, АР Крим – 9, а також 

інших питань. Терміни підготовки відповідей до15 днів витримані. 

 

Адміністративно-господарське забезпечення 

 23 територіальних управління та головне управління  розміщені в                               

39 приміщеннях, з яких 18 належать до державної форми власності, 18 – до 

комунальної власності, 3 приміщення знаходиться у приватній власності. 

Загальна площа всіх приміщень  по області складає  33,1 тис. кв. м.  

 11 січня 2017 року видано Розпорядження Кабінету Міністрів України 

№ 4-р "Про погодження передачі нежитлового приміщення у м. 

Первомайському в державну власність з віднесенням його до сфери 

управління Пенсійного фонду України". Триває процес передачі з 

комунальної у державну власність та сферу управління Пенсійного фонду 

України зазначеного приміщення площею 488 кв. м. 

 Розмір плати за договорами оренди приміщень, в яких розташовані 

органи Фонду Харківської області, в середньому становить 1,33 грн.                           

на 1 кв. м, при цьому за більшість орендованих площ (85% або 20,5 тис. кв. м) 

нараховується мінімальна орендна плата. У ІІІ кварталі 2016 року було 

здійснено переведення управління в Шевченківському районі м. Харкова до 

будинку ОК ВЕП "Держпром". 

 Всі будівлі органів Пенсійного фонду Харківської області та м. Харкова 

доступні для прийому осіб з інвалідністю. Входи до приміщень управлінь 

облаштовані  пандусами та відповідними табличками про наявність кнопок 

виклику або домофонного зв’язку, зручно розташованих та доступних для 

осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

 Входи до 31 будівлі оснащені пандусами, що загалом відповідають ДБН. 

Згідно з актами обстеження пандусів, підписаними фахівцями з питань 

соціального захисту населення, містобудування та архітектури, облаштування 

пандусами, які б відповідали вимогам ДБН, до 5 будівель не представляється 

можливим через відсутність відповідних технічних умов (Дворічанський,  

Дергачівський, Золочівський,  Харківський (м. Харків та м. Люботин) відділи 

обслуговування. Немає необхідності встановлювати пандуси у трьох 

приміщеннях (Близнюківському, Ізюмському та Нововодолазькому) відділів, 

оскільки входи до цих будівель не мають сходів, а доступ у приміщення 

безперешкодний. Продовжується робота з безперешкодного доступу до 

приміщень управлінь Фонду для осіб з вадами зору. Тактильні таблички 

виконані рельєфно-крапковим шрифтом (шрифтом Брайля) встановлені в                       

23 управліннях. 

 До роботи головного та управлінь Фонду в осінньо-зимовий період 

2016-2017 років підготовлено всі 43 приміщення загальною площею                           

33143 кв.м. Опалювальний сезон розпочато своєчасно, стале функціонування 

триває в усіх управліннях Фонду. На порядку денному економія енергоносіїв. 

Показник економії енергоресурсів входить до складу загальної рейтингової 
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оцінки роботи управлінь Фонду. З 2014 року економія використаної  

електроенергії склала 184 тис. кв.Вт, води – 1495 куб. м, газу – 25,4 тис. куб. 

м. 

 В управліннях Фонду поступово проходить відмова від послуг фізичної 

охорони. З червня місяця 2016 року в Близнюківському та Сахновщинському 

відділах обслуговування громадян Лозівського об'єднаного управління 

охорона здійснюється за допомогою пульта сигналізації, з 01 січня 2017 року       

послуги з фізичної охорони не надаються  в управлінні Пенсійного фонду 

України в Київському районі м. Харкова,  з 01 лютого 2017 року – в 

головному управлінні. 

 Постійно проводиться моніторинг необхідної кількості телефонних 

номерів,  проведена відмова від використання зайвих.  

 У минулому 2016 році в межах виділених коштів проведено аварійний 

ремонт даху будівлі в Куп'янському об'єднаному управлінні; аварійний 

ремонт системи опалення будівлі в Богодухівському об'єднаному управлінні; 

аварійний ремонт системи водовідведення будівлі Ізюмського об'єднаного 

управління та приєднання її до міської вуличної каналізаційної мережі; 

аварійний ремонт покрівлі, водостічної системи, дверного блоку та мережі 

теплопостачання будівлі управління в Індустріальному 

(Орджонікідзевському) районі; ремонт вікон та дверей будівель управлінь в 

Первомайському, Червонозаводському, Індустріальному 

(Орджонікідзевському) районах та об'єднаних управлінь в  Ізюмському, 

Лозівському, Чугуївському районах. 

 Проводяться заходи по раціональному використанню автомобілів та 

зменшенню витрат на їх обслуговування, а також здійснюються регламенті 

роботи, інструктажі щодо дотримання техніки безпеки та норм пожежної 

охорони.  

Документообіг 
 

 Обсяг документообігу в системі органів Пенсійного фонду України 

Харківської області за  2016 рік склав  643 тис. документів,  що на 15%  або на  

112 тис. документів менше проти 2015 року (755 тис. документів).  

 Вхідна кореспонденція складає 272 тис. (у 2015 році – 302 тис.), 

контрольні документи – 7,8 тис. (у 2015 році – 8,8 тис.), накази з основної 

діяльності територіальних управлінь – 6,0 тис. (у  2015 році – 6,3  тис.), 

вихідна кореспонденція складає 347,9  тис. документів ( у 2015 році –                   

431,4  тис.). При цьому відбулось в 1,5 рази збільшення запитів на публічну 

інформацію: 318 документів  за 2016 рік проти 218  у 2015 році. 

 За 2016 рік обсяг документообігу головного управління збільшився на 

9% і склав  36 тис. документів проти 33 тис. за  2015 рік.    

 Протягом 2016 року до головного управління Пенсійного фонду 

України в Харківській області надійшло 252 контрольних документа від 

органів влади вищого рівня. Це на 10% або на 27 контрольних документів 

менше проти 2015 року (279 документів). 

 Начальником головного управління Пенсійного фонду України в 

Харківській області у 2016 році видано 195 наказів з основної діяльності, це 
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на 10% розпорядчих документів більше у порівнянні з 2015 роком                            

(177 наказів). 

 По головному управлінню спостерігається збільшення кількості 

надходження документів вхідної простої кореспонденції на 13%, або на                            

1259 документів  (за 2016 рік 11210 проти 9951 у 2015 році). Надходження 

запитів на публічну інформацію залишилось майже без змін (94 проти                            

93 у 2015 році). 

 Порушень термінів виконання документів в органах Пенсійного фонду 

України Харківської  області не встановлено.     

 

Управлінська діяльність 
 

 Станом на 1 січня 2017 року система Пенсійного фонду України 

Харківської області складається з 23 територіальних управлінь та головного 

управління. Гранична чисельність працівників Фонду області становить                     

2053 штатних одиниці, фактично укомплектовано 1812 посад, що складає             

88,3 % затвердженої штатної чисельності. В органах Фонду області працює 

1704 державних службовців (94% загальної кількості працівників), з них                    

95 осіб (5,2%) – чоловіки, 1609 осіб (88,8%) – жінки, а також 108 осіб (6%), які 

є службовцями і робітниками.  

 Станом на 1 січня 2017 року в органах Фонду Харківської області з 

вищою освітою працюють 1695 державних службовців, з них повну вищу 

освіту (магістр, спеціаліст) має 1439 фахівців (84,9 %), базову вищу –                        

202 (11,9%), неповну вищу – 54 (3,2%). За фаховим профілем 1056 осіб 

(62,3%) мають економічну освіту, 317 (18,7%) – технічну, 130 (7,7%) – 

юридичну, 76 (4,5%) гуманітарну,  116 – магістри державного управління 

(6,8%). 

 Забезпечено заходи щодо зміцнення кадрового потенціалу, відбору 

кандидатів для державної служби з повною вищою освітою. За 2016 рік в 

органи Фонду по області було призначено 166 осіб, з них за конкурсом –                         

80 осіб (або 48,2 %), 86 – за іншою процедурою (або 51,8 %). 

 Протягом 2016 року кадровими підрозділами проведено великий обсяг 

роботи щодо перегляду та аналізу структур і штатних розписів 

територіальних управлінь. Переглянуто положення про структурні підрозділи 

та посадові інструкції працівників Фонду. Завершено перший етап оптимізації 

кількості територіальних управлінь (зменшено на 37 %) та їх штатної 

чисельності (зменшено на 4,2 %). 

 Організовано проведення люстраційних перевірок. З жовтня 2014 року 

здійснюється перевірка стосовно працівників Фонду відповідно до Закону 

України «Про очищення влади». Станом на 1 січня 2017 року в органах Фонду 

Харківської області пройшли перевірку 1788 державних службовців. 

 

Інформаційно-роз`яснювальна робота 
 

З метою виконання Стратегії розвитку комунікацій Пенсійного фонду 

України в головному управлінні було розроблено та затверджено План 

проведення консультаційно-інформаційних заходів комунікацій на 2016 рік. 
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Управліннями Фонду організовано 447 зустрічей з населенням, 

проведено 563 зустрічі в трудових колективах, проведено 104 зустрічі з 

ветеранськими та громадськими організаціями, 133 заняття в «Школі 

майбутнього пенсіонера». 

Фахівцями головного та управлінь Фонду підготовлено та оприлюднено                       

227 публікацій в друкованих ЗМІ, проведено 164 виступа на радіо, 86 - на 

телебаченні, 65 засідань «круглого столу», 3 прес-конференції, 3 брифінга з 

питань перетворень у системі пенсійного страхування та вдосконалення 

роботи органів Пенсійного фонду. Розповсюджено близько 35,5 тис. буклетів, 

листівок, брошур. 

В головному та управліннях Фонду на місцях проведено 52 телефонних 

«гарячих лінії», на які звернулися понад 28,3 тис. чол. 

На веб-сайт Пенсійного фонду України було надіслано 33 інформації 

щодо проведення різних актуальних заходів стосовно пенсійного 

забезпечення в Харківській області.  

Також, на веб-ресурсах області було розміщено 378 інформацій щодо 

діяльності органів Фонду за всіма напрямками.  

Здійснювалась робота щодо популяризації відомчих видань Пенсійного 

фонду України – газети “Пенсійний кур’єр (видається з 2003 року) та журналу 

«Вісник Пенсійного фонду” (видається з 2002 року). 

В головному управлінні постійно діє консультативно-дорадчий орган – 

колегія при начальнику головного управління, до складу якої, крім керівництва 

головного управління, також включені представники об’єднання профспілок, 

об’єднання організацій роботодавців Харківської області «Граніт». 

 

Медіа - карта Харківської області станом на 01.10.2016 року

Лозівське об’єднане управління

Пенсійного фонду України
УПФУ в Близнюківському районі +

УПФУ в Сахновщанському районі

Ізюмське об’єднане управління

Пенсійного фонду України

УПФУ в Барвінківському районі + 

УПФУ в Борівському районі

Куп’янське об’єднане управління

Пенсійного фонду України
УПФУ в Двуречанському районі + 

УПФУ в Шевченківському районі

Красноградське об’єднане

управління Пенсійного фонду

України

УПФУ в Зачепилівському районі +

УПФУ в Кегичівському районі

Дергачівське об’єднане управління

Пенсійного фонду України
УПФУ в Золочівському районі

Богодухівське об’єднане управління

Пенсійного фонду України
УПФУ в Краснокутському районі

Оптимізації відповідно до постанови

КМУ№1055 від16.12.2015

23 територіальних управління:

5 - управлінь в районах;

9 - управлінь в місті Харкові;

9 - об'єднаних управлінь

Чугуївський

Р - 1

Г - 1

Р - 1

Г - 3 

Р - 3

Г - 2

Т - 3

Харків

Р - 1

Г – 1

Т - 1

Р - 3

Г - 3 

Т - 3

Р - 1

Г - 3

Т - 1

Г - 3

Р - 1

Г - 2

Т - 1
Г - 1

Т - 2

Г - 5

Умовні позначення:

Р- радіо

Г - газети/друковані видання

Т - телебачення

м. Харків – Р - 1, Г – 10, Т - 4 ГУПФУ – Р – 1, Г - 3, Т - 4

Всього по області Обласні Місцеві

Р 1 15

Г 6 34

Т 4 9

Валківське об’єднане управління

Пенсійного фонду України
УПФУ в Коломацькому районі

Чугуівське об’єднане управління

Пенсійного фонду України
УПФУ в Печенізькому районі

Харківське об’єднане управління

Пенсійного фонду України
УПФУ в Нововодолазькому районі

Богодухівський

Печенізький

Велико-

бурлуцький

Краснокутський

Дергачівський

Харківський

Нововодолазький

Дворічанський

Золочівський
Вовчанський

Шевченківський

Куп’янський

Балаклійський

Боровський

Ізюмський

Зміївський

Кегичівський

Красноградський

Валківський

Коломацький

Зачепилівський

Первомайський

Сохновщанський

Лозівський

Барвінківський

Близнюкивський

Р - 1

Г - 1

Р - 2

Г - 3 

Р - 1

Г - 1

Г - 2
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